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паш з 12, лютого Там говорить ся таке про Грузію:
“Тіфлїс, столиця Грузії, став нині осередком всяких торго- 

' вельних переговорів і дипльомапюних інтриг. В Тіфлісї нако
тить ся під теперішку пору не менше як ЗО урядових місій...” 

Чому туди зіхалось так велике число місій?

році і поновити звязок з західним революцій
ним рухом, тодї-ж змову повернув ся до Болга
рії, де заснував газету ‘‘Вперед".

Напередодні бал панської війни тов. Раков- 
Нинішннй керовник комуністичного будів- ський обеднуе социлістичні партії Балкану про- 

Грузія е одинокою не совітською країною на Кавказі! і нахо- цицтва на Україні Голова Ради Народних. Комі ™ бажанського націоналізму. Завершене сієї 
лить ся в середині між трома совітськими релубликами : Росі- сарів Христіян Юріевич Раковський народив ся Думки йому вдало ся провести на Букарештан- 
ею, Азербайджаном і Вірменією. Грузія дає прибіжите на сво- у серпні 1873 року в маленькому болгарському "-жому Компресі лівих соціялїстичних партій 
•й території місіям ріжних ворожих совітським републикам кра- місті Котел. Походить він з стариіеюї, відомої l6*-1**")’* який підготовив грунт для майбутно- 
ів, які ведуть там заговори і інтриги проти совітських републик. g історії балканськосо революційного руху бол- Інтернаціоналу і ціммервальдської конфе- 
До великого грузинського порту Батуму заходять кораблі ріж- гарсьжоі родия„ Раковських, що з початку 19 Ренції.
них капіталістичних країв А коли случа-іось, що туди прихо- столті відограла керовничу ролю в революцій-і Підчас європейської війни румунський уряд

Я 00 див Совггськмй корабель, то він виходячи з Бутуму, опиняв ся ному pvci Балкану взагалі, і в історії Болгарії вживає низу ганебних переслідувань проти тов. 
аж в Константинополі. Після виходу з Бату му його ловили ка- зокрема Спадкоємно перенивши революційні Раковського як в пресі, так арештами та подї-
пгталїстичні пірати і вели до Константинополя. родинні традиції, тов. Раковський ще юнаком чійними збройними нападами (один раз тов.

Правда, новинка єше з 23. січня доносила, що Грузія, післяібув позбавлений з 6 кляси гімназії жадного пРа- Раковський був поранений).
Winnipeg. Man. Canada того як совіти загрозили, що не перепустять з Баку до Грузії ва на дальше продовжене навчаня за соціялї- За липневими демонстраціями в Галаці слїд- 

нафти. почала видавати совітському правительству всі російські пропаганду, переклад та розповсюджене «вав російський уряд і його посланник По-
і.ораблї, але навіть ся видача не була забезпечена зі сторони на- соціялїстичних книжок, як напр. “Розвиток членський телеграмою від 17. червня 1916 року
надів на сі кораблі французької фльотн. Наук. Соціялїзму" Енгельса, за* організацію оповіщає уряд так: “За виступи в Галаці румун.

Нарешті в Грузії йде завзята боротьба між комуністами, рев0люц. гуртків. ський уряд усунув з посади префекта Гуса, пе-
(такн грузинськими,- і соці ял-патріотами, які тепер є в Грузії в jgeyo р тов Раковський, не маючи змоги ремістив прокурора суду і передав до суду Ра- 
прн власти. Новинки доносили, що в ТіфлІСЇ всі тюрми перепов- закінчити освіту перегзджає до Швайцарії ж вепського і головних проводарів маніфестації 

часу їх отвертого виступу проти революційного пролетарі- нейі комуністами і взагалі робітниками, що не годили ся на бра- Женеву де зараз же вступає в російську соц синдикалістів. Останні вчинили многолюдні 
яту в Роси : на N країні зайшли в такий дурний кут, показали таИє грузинського "соціялїстичного" правительства з світовими дем організацію на ч о її якої бузи тоді Плеха- «бори з протеогом проти пролито кро»и в Га- 
себе такими очевидними вислужннками контрреволюції, так імперіалістами. “Соціялїстичні власти Грузії обходились з а- Н08 Засуііч .\Ксєіьрод Через Піеханова він -миї і взагалі проти війни". Сі маніфестації fc: 
морально збанкротували в очах українського робітництва по- рештованими комуністами дуже брутально. звязуеть ся з міжнародним робітничим рухом. ™ остільки грандіозні і погрозливі, що румун-
-а границями >країни (на самій N країні про них певно ніхто и Совітські републики Росія і Азербайджан, до яких грузин- На п„отязї се1|и років він аавзякн переслїдува- 'ський Уряд мусів звільнити тов. Раковського як
не знає 1. иіо вони прямо дуріють найшовши ся в такому погано- ські робітники протягали з тюрем “рідної держави" руки за по- ням ріжних мад пепебував в університетах'* «нших. Коли з оголошенем Румунією війни ро
му положено. Вияниченко думав, що як він поверне з У краї- мічю, рішили поспішити і освободити грузинських робітників Швайцарії Німеччини-а Франції В 189’ п же- бітники були зорганізовані, уряд знову арешту- нн і наробить богато шуму в своїй “Новій Добі” про "москов- , кігтів світового імперіалізму, бо теперішнє “соціалістичне" тов" рГк^ького. "обви-!**ав т. Раковського. ^ ^ *
ський централі їм і ишш подібні "гріхи російських і у країн, „равительство Грузи е не більш, як манекіном в руках капіталі- нувачуючи його в замаху на одного рос про.| Сі події і особливо Ціммервальдська Конфе-
ських комуністів, то сим зробить переворот серед українсько- спв цілого світа, а головно Франції, вокатора. З Берліна поліція висилає його за Рениія, учасником і ініціатором якої разом з тт.
ю робітництва на еміграції, включаючи сюди Канаду і Злучені Запинаючи столицю Грузії, совітські війська не тільки о- у„асть „ робітнияому німецькому та російсько-реніном і Грецьким був тов. Раковський. Ви- 
Держави, та прямо створить за границею другу "комуністич- свободжують грузинські працюючі маси з рук капіталізму, але му соц.дем рус5 Нарешті франкська в гіда' кликали проти него шалений похід європей
ку (віденського виробу ) Україну і на п чолі поведе боротьбу разом з тим здушу ють головне кубло заговорів і політичних ін- дстзволила тов раКовському вчитись але під ської імлеріялїстичної преси всіх країв, особли- 
проти Радянської > країни і Совітської Росії. А тимчасом з триг проти совітських робітничо-селянських републик. пильним догтядом поліції
Нннниченкового пнеаня в “Новій Добі" вийшов великий пшик Занявши Грузію, совітські війська встановляють там нову Працюючи в російських французьких нї-'вязннцї визволила тов. Раковського російська 
Як ми вже недавно писали в нашій газеті, за Нинниченком не грузинську совітську републику і стануть панами цілого кав- мецьких швейцарських та йнших організаціях І революція — 1. мая 1917 р., коли російський гар-
пііііли навіть галицькі українські соціал-патріоти, під нугу часького побережа Чорного моря. Наступаючи на Грузію со- тов Раковський не забувае й своєї першої бать- нїзон м Яс випустив політичних вязнїв під но-
котрих Нинннчеико якраз-- з своєю націонал істично-кому ніс- вітські війська воюють не-тільки проти соціял-патріотичного ківшини *_ Болгарії пн якої видає в Женеві
зичною душею виїхав А всі класово" свідомі робітники в Ка- правительства, яке в дїйсмости ніякої важної ролі в жило Гру-.болгарський журнал “Соціал-Демократ" т і че 
наді і Злуч. Державах та укр. комуністичні групи в Німеччині Зі, не грає, але вони в той-же час ударемнюють заміри імперія- рез часСУПнсь “Форвертс” (німецьку) ‘итп
принялн контрреволюційні виступи Винниченка і "Нової До- .„стів Франції, які з Грузії хочуть створити воєнну базу проти соціалістичними часописями в самій Болгарії,
би тше, шш Н'),ш на се заслужили. Се Вминиченка дуже врази- совітських републик. '
ло. І його щироукраінська поетична і “комуністична” душа ■
почала бунтувати ся. Ображений Винниченко разом з своїм тинополя з 23. лютого, де говорить сії, що французькі торпедов- 
чурою Лєвиисміим на всіх робітників, на кртрих вони числи- ш напали на совітські війська в Гагрі, на побережу Чорного мо
ли як на перших як що до моральної так і матеріальної під- ря. Прогнавши з Грузії і з Батуму імперіалістів Західної Евро- 

накинули ся з великою лайкою, як “дійсним комуні- nil і Америки і встановивши в Грузії совітську владу, совітські
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ІМАЗУВТЬ С80Ю БЕЗСИЛЬНІСТЬ.
ВинніВіеико і його новодсібинята з Левинським на чолі від

во французької, італійської та російської. З

сом румунського короля і його шпиків. Росій
ський посланник Маслов в тайній телеграмі 
доносив так: "Вчера 1. мая відбув ся в Ясах мі- 
тінг російської залоги; маніфестанти в цілкови
тому порядку без краю тягли ся вулицями зL Закінчивши медичний факультет 1897 р., тов.

Раковський написав блискучу докторську дісер- червоними прапорами, на яких були написи по 
тацію, в якій дає марксїстське пояснене злочин- російськії і румунеьки. Підчас маніфестації 
ности й виродженя, і яка відома в Росії в ne- війська зупинили ся на майдані, куди привезли 
рекладї Олексїєва. Тодї-ж, • повернувши до на автомобілі тільки що визволеного з вязниці 
Болгарії, де розпочалась боротьба проти рос. Румунського соціаліста Раковського, який в ко- 

. ,, царизму, тов. Раковський організує по всій кра- роткін промові привитав салдатів з волею. Ра
ні контрреволюції Винниченка укр. робітники в Канаді і Злуч <Ся сим ви нападу всесвітного імперіалізму зі сторони Кавказу, 1Н1 низку мітінгів підіймає кампанію в пресі й ковському відповідав на француській мові ро-
Державах, Нова Лоб,і на них "мальчики бет шта- який вже від довшого часу плямує Франція в спільцї з Вранглем. ви„ускае величезну історичну працю “Про р0- сійський унтер-офіцир Гілєр, скінчивший свою
нов Відізвали ся українські комуністи в Німеччині і зая- "установчими зборами" Керенськото-Мілюкова і грузинськії- сійс'ьку політику на сході". З огляду на те ,ш,'промову побажанєм. аби і з румунським коро-
вили, ЩО вони з Викиичейком також не годять ся і його віїсту- ми соціал-патріотами. Волинець. територія, де жила родина тов. Раковського, лем Фсрдинандом сталось те, що і з російським
нн проти Радянської N країни і Совітської Роси* уважають --------- ---------------------- :-------------*------------ була занята 'Румунами, він був змобілїзований ' «арем. і щоб на Балканах окорійше здійснила ся
контрреволюційними, Винниченко на них парубчаки * . на військову службу, де також продовжував федерація демократичних републик 3 майда-
Берл.н,. Іоворив гов Мануїльськии, народний комісар зе- ПРПФЕПІЙНИЙ РУХ R ЙЇМРМЧИНЇ соціалістичну пропаганду, ' . і «у салдати повезли Раковського до Уген. Роз
мелі,них справ .Укр.... .. , заступник голови росшсько-укра.Н- ИГиУСитППИ Г/А D ЛІІЛСІІЛШ. Н 1900 п' ТОВ Ракове, кий пепебипаст, гя мовляючи з, мною румунський міиїстер вислов-
ськоі мировоі делегації в Ридзі, про положене на Україні з у- - ______ ■ и ки ^ тов' Раковськии перебираєть ся . -, гиоїх ....
кпяїнсі кипи кому нігті ми і Бетїн і Винниченко ні нет пл • і а і , вперше до Роси, але його зараз же арештують і 1 ‘ ‘ ' ь винувачував своїх поліцаїв за
краінськими комуністами з Берліна, Винниченко на него Обективні і субєктивні умови люті. чиппівіяють чеоез Ревеїь ао Німеччини те нін нсвиконане наказУ ПР° «ивіз Раковського до
‘'комівояжер , Лкрашець на прокат , т д. Чи се не аргу- революції. , Але ніяка суспільна реводю- ^кі^ив ”дом.!Рп^ацю ^учаснГфоанція" шоіманїФестації 1 мая" Треба додати, що ся спро-
менти ' Чи може не ЛИЦЮЄ так дешевенько, ПО ВУЛИЧНОМУ, мія не ні абувяеті, ся гямт en д > ііраціи іу-чін-иа ч-рамція , сто в1я1я гя непе я Те ,,,п той p,„,m,-na.üнк та баба-пепекулка гаятись тим іюдям -які ппетенаують Опортуністи (угодовці), со- не в,д0>ваеть ся сама с°- вийшла під псевдонімом “Інсаров". Щоби MOj^ не “f‘,a ся через те.-що тов. Раковський 
«а віден^ьког^виробу український к3^м>' Р ‘ Шял патріоти "всіх народів, !б0ю‘ вона потребує участи жи- примкнутн до робітничого руху Франції, тов своєчасно “тяжко захор,в".

Ви^ич^о Т^о нГодоГнято Гаявши всіх тих ко Центристи і прихильники То-!ВИХ Л*<>ДИЙ, творчих , руйную- Раковський поступае до „ариського унївер-Ч Ва того часу , „очинаеть ся рос.исько-укра- 
трнх вони ^дівалн то Zhto пеошими на своТй стооонї і віл го '^націоналу, котрого на- "Их ”емент,в‘ Тільки в ПР"Р0' ситеїту на юридичний факультет, через рік зно-:»™ «ерюд діяльності, тов. Раковського.
котрих сГю^ваи я ЛютГпддепжки дія своє газети н “зивають 2\и Інтернаціоналом, * ся велик1 зм,ни са‘ ву перебирань ся до Росії і знову через заходи |ПрибУВши_до Одеси, тов. Раковський зорган,-
KOT) их стюдівали ся також піддержки для своєї газети на- комуністам то во МІ собою без людського чинни- п шен й б виїхати Ро 1900 , зував безліч млтнпв, зборів, лекцій, на яких він
решті взяли ся до... старого Грушевського. До “мальчиков Гіез закидають комуністам, що во- б людського підйому. В Ô примушеним був виїхати. Роки 1900 1 Іфоводин свої ,103Ушги “Геть війну" чим викли-
штанин” і Нмі Hnr>kV і НіннїііРГк ш “ияп^якін” а ЙапіЇня і ни хочуть викликати револю- ............ - „ ТОВ. Раковський проводить в кипучш Літера» і и v ’ 4 виштанин j гік> морк) і Вінніпегу, до парубчаків з оерліна і історії се діеть ся навпаки, бо г . кав переслідувань і наклепи -як тимчасового v-“комівояжера" та “Українця напрокат" Манільського й-ю змовним шляхом, та роз- та/ ь револю цію люди, турно-публщистичн,,, праці, працюючи в ро-| д * ^ОДовської преси і швидко за пере-
Винниченкова "Нова Доба" додала ше “москвофілу Грушев- "«Р^ичн, орган,за- одиі РтримаРють ся за | с-иських марксстських журналах Нове Слово до „етрограду JnaB’B СПИсок “дванай.
ського з Відня Дочекав ся Грушевський на Japteb! “Кому- ц". порушують тим робітничу пі др)ті 1Х руйнують і Начало ’ др>к>€. в перШ°м> числі Іскри звіт арешту яких вимагав Бурцев а також ру.
«•етична" “Нова Доба" відбирає йому „рано українства, йому, * замикають ся в сен- буд>^ н^ий 6удР>Н0>. Ми про мшстародний соц.ял,стичний з.зд в Парю\ '^ ур>д fl тайній ^„’цї ГнТс^ра
найбільшому юторикови України і голові першого україн- Ta"CLhi "‘толєрантн. гуртки. ,|ролетарі е саме тим чинни. 'оа ^акокькиГмстову^в'л-м"" закорлонних справ Терешенка та Керенського
ського II а р.1 я менту Центральної Ради! Чи не нешастє?!... Фалшивіств тих докорів ви- ком який бере участь'в рево. ■-Р Д. ’ псковський засновує в пму- (тм$ Керенського від ЗО. серпня на імя Наш-
«■ні націоналісти-шовіністи і петлюрівці не закидають Гру- ступає в кождому випадку, де люці|, ми знаючи напрям ево- нп соц.ялістнчну партію, зліквідовану було сод,- дабу Ставки) вживали ся заходи> аби положити 
шевському москвофільства, а робить се “комуністична", інтер- комуністи прикладають в жи-|люції сміливо виконуємо своє інтелігентами. - кінець діяльносте тов. Раковського Відомий
національна" (такою лише може бути комуністична газе- те свою тактику. Недотепність історичне завдане. Â свідомо ['очинаеть ся божевільне переслідуване його генерал Лукомський підчас корнїловського ви
та) Винннченкова "Нова Доба"... Кудиб не говорити, але се їхньої критики найяскравійше організована участь в револю- РУмУ"сіХим >рядом та буржуазією, і в 1907 p.-^y видав наказ 1|ро арешт тов раКовсі,кого
вже така гидота, така підлість зі сторони ВинниченковЧх но- винВПяєть ся особливо в Ні ції не МОже відбуватись без тов‘ Раковського за селянське повстане арешту- ал< ЗД1ЙСНИ(ГИ сього не вдало сн за ліквідацією 
водобинят, що того факту не можна проминути мовчки. Се меччинї. To-ж якраз тут ко- партії, бо партія, — то є орґа- ють‘ "озбавляють політичних прав і закрива- КОрнїловщини. Довідавшись про сей наказ тов 
вже вершок всего того, чим послугували ся дотепер Винниченко мунюги пропагують ідею вли- візована людська сила. Свідо- ють ВІЗД до РУМУН11- 3а_тов. Раковський пов-.Раковський „еребрав ся на Сестрорєцкий за" 
і “Нова Доба”, ннзше в багно вони вже справді впасти не мо- ваня в робітничі організації, МІ1М ДВИгачем світової револю- стае весь зорганізований румунський пролє- вод_ а потім до крожитаду.

тут комуністи найбільше цЦ е Комуністичний Інтерна- та!,іят' віи двічі, поверггаєть ся до Румуни з ме- Жовтнева революція застає тов. Раковсько-
Лнше тому, що Грушевський і кількох іінших укр. соціял- проголошують потребу масо- ціонал. тою агітувати шляхом судового процесу над:го „ Штокгольмі, відкіля він надіслав своє при-

революціонерів на еміграції не заявили, що вони годять ся з воі акції і зі всіх сил намага- від світової схеми ми пере- собоК)' але РУ*У«ький уряд не дає,йому сієї витанє і солідарність з лозунгами революції По- 
коигрревблюшйними виступами Винниченка, що вони не по- ють комуністичний рух обер- ХОДИмо до окремих країн. Тут можливости 1 намагаеть ся вислати його за кор- вернувши д0 Росії_ тов; Раковський командиру-*- 
містили в своїм органі Нннниченкового "Листа”, але “поширю- нуги в масово-пролетарський так само в меншИх хвилевих і лон; с>'межн| держави не приймають відомого ^ ся д0 Одеси і Севастополя з відділом ма
ніть і обстоюють листи і реферат С. Вікула “про становище на Комуністи є ворогами всякого просторових обставинах по- тепер >'сьом>' захиному пролетаріатові рево- тросів для ліквідації контрреволюції в Румунії 
УкраїнГ (стопа “Нової Доби”), лише тому, що вони мали сектантського обмежена своєї трібні j зовнішні (обективні) і люц10нера 1 Румунський уряд хоче покінчити з j на українї Повернувши до Москви тов Раков- 
конференцію з стгвітським представником в Празі (в справі праці і заявляють ся яскравими внутрішні (субєктивні) умови ним розстрілом. Се викликає в Букарешті лов- ський знову понвляєть то на Україні разом 
повороту на Україну чого не знає “Нова Доба’ ), лише за прихильниками масових орга- соціялістичної революції. стан€ робітників, що закінчило то кровавою су- Мануїльським, в ролі голови мирової делегації
се “Нова Доба” (з дня 29. січня с. р.) виразно заявляє, що нізіцій. В Італії були вже не раз до- ™ч.кою,де лягло більше 50 робітників те .полі- Ся праця Раковського відома всім.
Грушевський і товариші після повороту Винниченка з України І то зрозуміло чому. В про- брі зовнішні умови револю- ци Колй тов. Раковського хотіли вивезти з Бу- По закінченю переговорів тов Раковський 
занялн москвофільську позицію, і в поліцейсько-провокатор- тилежність всяким робітничим ції. В Німеччині вже не раз «решту, робітники розібрали шини і уряд, не іделегуеть ся в склад Рос. Рад. Посольства до Ні 
ськии спосіб питає їх. чому вОнн се та те роблять, та хай вони фейкерам, комуністи не зари- хитав ся суспільний буржуаз- маіочн сили, сам просив тов. Раковського вили- МЄччини. Через деякий час він знову їде до Hi
re та те пояснять. Так зсунув ся вже з глузду Винниченко з нають в порожні балачки про ний лад і під натиском трудя- н'_тн на робітників і дав згоду повернути йому меччини від [ф д к. разом з тов. йоффим, Ра- 
своїми новодобинятами, і так видумує він з своєю компанією непомітні перевороти, про ла- ших мас вже не раз здрігав ся вс' права' шо 11 було зроблено в 1912 р., се бу- деком_ Бухаріном, Ігнатовим і Мархлевським а- 
иа всіх і вся несотворені річи зі злости, що ніхто за ним не гідні реформи буржуазного ла- до самих підвалин віковий бу- ло блиск>ччю перемогою робітничої партії над ле в ВІЛЬН1 вони були арештовані і примушені 
хоче йти, але кождий виступає проти него. ду і отверто кажуть, що соці- динок неволі. Та не було тут РУ*У"ською олігархією. повернути до Росії.'

Роблене в “Новій Добі" (яка претендує на комунізм і інтер- ялїзм тільки тоді запанує, ко- доброго керовника революції. За “румунського періоду” тов. Раковський В еїчни 1919 року по постанові Ком. Парт,
націоналізм) закиду, що Грушевський є “москофілом . в той ли збройно повстануть най- Німеччині бракувало тямущої поновив тісний звязок з рос. революційним ру- (большевиків) України тов. Раковського ви- 

є навіть інтернаціоналістом лише націоналїс- більш пригноблені робітничі руки провідниці, яка могла-б хом. В 1905 р. він пробираєть ся на повстав- ; кликають для праці на Україні і III. Зїзд Рад — 
том, в той час як такого заіфду не робить йому буржу азна на- маси і роз^ібють кайдани нево- спритно кинути пролетарські ший броненосець “Князь Патьомкін, і схиляє пов затверджує його Головою Раднаркому. З 
ціоналістнчно-шовіністична преса, ое вже справді плід хороі лі. Комуністи не закривають полки проти, хоч пошарпаної, ставши* матросів не піддавати ся, а їхати до верненєм Радянської влади, після розбитя Денї- 
головн, не говорячи вже про те. шо такий закид і в такій фор- очнії на дійсне житє, а річево але ще зорганізованої буржуа- Батуму на допомогу страйкувавшим тоді там'кіна, тов. Раковський знову стає Головою Рад-
мі, як він був помішений в “Новій Добі ", є чистою провокацій його зважують і роблять річеві зії, в Німеччині не було одно- робітникам. Потім він подбав про долю пов- наркому, являючись одночасно Народним Ко-
єю і денунціяцією. висновки. Комуністи проти стайної комуністичної партії, станцїв, що залишили ся в Румунії, чим викли- місаром закордонних справ, членом Ц. K. К. П.

Так дуріють Винниченко і його новодобинята, то не ма- часткових повстань, в котрих яка трималаЧІ nil своїм прово- кав нове переслідуване і мусів виіхати в 1907 У. і членом Виконкому 111. Ком. Інтернаціоналу,
ють нікого за собою. “Мальчики без игганов”, “парубчаки” з не беріть ніякої участи чільні дом німецьке робітництво. Сс _:===___=^^^_
Берліна, “Українець на прокат", “москвофіл" (Грушевський) робітничі маси. Вони знають, якраз і є те, шо називаємо бра-
— отеє “аргументи" і методи боротьби Винниченка і “Нової що тільки тоді можлива рево- ком обєктнвних умовин рево- Комуністи Німеччини
Доби” проти тих, котрих вони сподївалн ся бачити першими люція, коли на те є певні обєк- люції. Тільки тепер, з обєдна- перед собою девять мілїонів
рядом-а собою, а котрі пішли проти них і в наслідок того вони тивні і субєктивні дані. Світо- нєм лівих незалежників з кому- зорганізованих в спілках ро-
остади на одинці великими політичними зерами з ганебним пят- ва революція мусить настати містами утворилась міцна обєд бітників, над котрими ше досі

неминучо, пролетарі!*!-, коли не нана комуністична партія, яка здебільшого панують угодовці
сього дня то завтра мусить принагідно і зуміє взяти керму і тягнуть їх до жовтого Амстер- [революції на порядок дневний. Постаріємо ся переказати
повстати скрізь і скасувати революції до своїх рук, коли дамського Інтернаціоналу. Про- Тому нам буде дуже цікаво по- всі найголовнїйші тенденції та
буржуазний лад. Кзліталїстич- тому буде сприяти революцій- нити їх духом комунізму, — ось найомитись зї станом професій напрями в професійному русі 
не господарство скрізь по ціло- но-обєктивний стан. завдане Обеднаної Комуністич- ноГО руху в Німеччині і з мож- Німеччини, спершу почавши з
му світі зруйноване війною і Тут ми хотіли були зясувати »ої Партії. ливістю прониканя комуністів [менших організацій, а потім

Новинка #19. лютого донесла, що совітські війська заняли його збережене буде можливе характер професійного руху в çnj1K„ революційні і спілки ло пРолетаРських глибин. Од-' 
столицю Грузії Тіфлк. Капіталістична преса кричить, що боль- тільки шляхом подвійного ви- Німеччині і зазначити, яка ве- реакційні. ним 3 найПоважнїйших проя-

нарушують тим “незалежність" Грузії. Цікаво перегля- зиск)- трудящих мас Евроли і лика і непочата ше праця ле- 4 вів наростаня субєктивних об-
иути. як ся "незалежність" Грріі виглядала до сего часу. Про кольонй. Отеє є обектнвиа, жить перед комуністами. Цілі Перебране комуністами про- ставки є зріст професійни*
<с нам як найкраще каже знова таки телеграма з Константно- дрвнїшна умова світової рево- лани ще не зорано і не засіяно, відництва над професійними робітничих організацій. Коли

А шо се так, сему як найкраще свідчить новинка з онстан-

держки
стам" пристало. І ось перед нами така картина. Виступили* про- републики Кавказу і цілої совітської федерації забезпечують

;;

жуть. СЄ-Ж1

з т.

час як він не
по-

11
спілками поставить до послуг 
революційної армії мілїони 
зорганізованих робітників, у- 

можливить кероване загальним 
страйком j поставить справу

до війни скількісгь зорганізо
ваного робітництва можна бу
ло рахувати около трох мілїо
нів, то тепер їх всіх буде не 
менше девять мілїонів.

мають

иом: контрреволюціонери

ДОВКОЛА ПОДІЙ В ГРУЗІЇ.
перейдемо до найбільшої, ко
тра л учить коло себе цілий 
професійний рух і майже всі 
спілки.

юевики

(Докінчене буде.)
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